

Bratski susret OFS-a na Širokom Brijegu

Autor tajprov

Srijeda, 22. lipanj 2016. u 22:51 -



Široki Brijeg - U nedjelju, 5. lipnja 2016. godine, prema preporuci Nacionalnog kapitula OFS-a u Bosni i Hercegovini da se radi na međusobnom zbližavanju mjesnih bratstava u cilju boljeg upoznavanja i povezivanja, u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije na Širokom Brijegu, održan je susret mjesnog bratstva Franjevačkog svjetovnog reda sa bratstvom sa Bistrika (Sarajevo) i bratstvom iz Livna. Riječi pozdrava uputili su ministra mjesnog bratstva sestra Ljilja Galić i duhovni asistent fra Dane Karačić.

Susret je započeo zajedničkom molitvom krunice, a sudionici su imali mogućnost za sakrament ispovijedi. Uz pobožnu molitvu, dočekali smo i svetu misu, koju je predslavio fra Dane Karačić u koncelebraciji sa fra Pericom Vidićem, duhovnikom sarajevskog bratstva. Vrijedno je spomenuti da je misno slavlje svojim skladnim pjevanjem uljepšavao zbor širokobriješkog bratstva FSR-a, uz glazbenu pratnju sestre Matee Galić.

U svojoj sadržajnoj propovijedi fra Dane je spomenuo lijepe uspomene koje nosi iz vremena koje je proveo kao sjemeništarc u Visokom, i istaknuo franjevaštvo kao snažnu poveznicu između Hercegovine i Bosne. Posebno dojmljiv dio propovijedi bio je opis teške, ali i bogate povijesti Širokog Brijega i njegove neslomljive veze s franjevcima. Naime, prije dolaska fratara u ove krajeve, Hercegovina je bila duhovno, intelektualno i materijalno zapušteno područje. Fratri su prije više od 170 godina, „bez kruva i krova, bogati samo vjerom u Boga“, uz svesrdnu podršku i pomoć vjernoga puka, započeli gradnju crkve i samostana, a uskoro i nadaleko poznate franjevačke klasične gimnazije. Oko stotinu godina poslije, nad Široki Brijeg nadvili su se tamni oblaci rata. Sve što su fratri i narod teškom mukom godinama gradili, u jednom danu bilo je uništeno do temelja. S ciljem potpunog zatiranja katoličke vjere i svega hrvatskoga, agresori su brutalno mučili i ubili sve fratre koji su se nalazili u samostanu. Unatoč dubokim i bolnim ranama, uz Božju pomoć, u narednim desetljećima, obnovljena je franjevačka provincija, kao i crkva, samostan i gimnazija.

Naši fratri, koji su krvlju posvjedočili svoju pripadnost Kristu, primjer su nam i uzor kako se voli Boga i svoj narod. Njihova žrtva obvezuje nas da, bez obzira na teškoće, nepokolebljivo čuvamo vjeru.

Bratski susret OFS-a na Širokom Brijegu

Autor tajprov

Srijeda, 22. lipanj 2016. u 22:51 -

Nakon duhovne, slijedila je i tjelesna okrepa. U klastru samostana su vrijedna braća i sestre iz mjesnog bratstva priredili domjenak za naše drage goste iz Sarajeva i Livna. Bratsko druženje nastavljeno je uz razgovor i sklapanje novih poznanstava. Poslije okrepe uslijedilo je i kratko razgledavanje samostana, uz pratnju fra Vendelina Karačića smo obišli grob pobijenih fratara, franjevačku galeriju i riznicu, te nam je ispričao o bogatoj povijesti našeg samostana.

Nadamo se da će u budućnosti biti još mnogo ovakvih divnih susreta koji će sve nas obogaćivati i još više poticati na širenje i održavanje franjevačke karizme u našim sredinama.

- Lucija Naletilić, OFS Široki Brijeg